

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Πολίτης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Φάβας Γεώργιος	9. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 49/2015

49

Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2015, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
407	1.	Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων, οικον. έτους 2014, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά τον προέλεγχο, υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση, ο ισολογισμός, η κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, ο πίνακας διαθέσεως αποτελεσμάτων και το προσάρτημα του ισολογισμού, διαχειριστικής χρήσης 2014, μαζί με έκθεση της Οικονομικής Επιτροπής.
408	2.	Τροποποίηση σχεδίου προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) τροποποιείται το σχέδιο του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών, μετά τη γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ επί του σχεδίου αυτού και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση του προϋπολογισμού όπως αυτός τελικά διαμορφώνεται μετά την ως άνω τροποποίηση.
409	3.	Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) καταρτίζεται το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του Δήμου Καλαμάτας και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για ψήφιση αυτού, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
410	4.	Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 53/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, όπως έχει τροποποιηθεί – συμπληρωθεί και ισχύει, σχετικά με τα τέλη κοιμητηρίων του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό των τελών των κοιμητηρίων στο ύψος που είχαν καθορισθεί με την υπ' αριθμ. 53/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, όπως έχει τροποποιηθεί – συμπληρωθεί και ισχύει, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Διεύθυνσης Οικονομικών.
411	5.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης και Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών και των Διευθύνσεων Τεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
412	6.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
413	7.	Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για επεκτάσεις - τροποποιήσεις δικτύου ΔΕΔΔΗΕ σε διάφορες θέσεις.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 25.502,29 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κουφοσωτήρη Θεοφύλακτου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
414	8.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διεθνούς διαγωνισμού για την «Προμήθεια εξοπλισμού συστήματος πάρκινγκ μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης (leasing) διάρκειας πέντε ετών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται το πρακτικό της επιτροπής και η εισήγηση αυτής επί ένστασης και απορρίπτονται οι προσφορές των εταιρειών «ΑΜCO Ολοκληρωμένα Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας Α.Β.Ε.Ε.» και «ΚΑΣΤΩΡ Α.Β.Ε.Ε. Ενδυμάτων και Τροφίμων», καθώς και η υποβληθείσα ένσταση της εταιρείας «ΑΜCO Ολοκληρωμένα Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας Α.Β.Ε.Ε.» και εγκρίνεται η επανάληψη του διαγωνισμού.
415	9.	Επέκταση (χρονική) σύμβασης καυσίμων (βενζίνη αμόλυβδη, πετρέλαιο κίνησης & θέρμανσης), όσον αφορά στην αύξηση ποσοτήτων πετρελαίου θέρμανσης, για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση της σύμβασης με την εταιρεία «ΓΕΩΡΓ. Π. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 0,62%, με αύξηση των ποσοτήτων του πετρελαίου θέρμανσης και αντίστοιχη μείωση των ποσοτήτων του πετρελαίου κίνησης και βενζίνης αμόλυβδης, μέχρι να ολοκληρωθεί από το Ελεγκτικό Συνέδριο ο έλεγχος του διενεργηθέντος διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
416	10.	Επί ένστασης κατά του υπ' αριθμ. 1 πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού για τη Σίτιση Μαθητών	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και απορρίπτεται η

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας, σχολικού έτους 2015 – 2016.	ένσταση της εταιρείας «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», διότι δεν υποβλήθηκε σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη του εν λόγω διαγωνισμού.
417	11.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται για τη Δημοτική Κοινότητα Βέργας στο ποσό των 1.968,00 €.
418	12.	Συμβιβαστική καταβολή ή μη αποζημίωσης, λόγω ζημίας ιδιώτη από δημοτικό μηχάνημα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο εξώδικος συμβιβασμός και η καταβολή αποζημίωσης 400,98 € για προκληθείσα ζημιά σε τζαμαρία καταστήματος από δημοτικό μηχάνημα, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Καλαμάτα 13 Νοεμβρίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας